



МАЛАХОВСКИЙ



Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

В СОВЕТЕ ДИРЕКТОРОВ

24 апреля директорский корпус поселка (общим счетом около 40 предприятий) собрался в Центре общественных организаций на свое очередное собрание. Если не считать таких общих вопросов повестки дня, как наведение чистоты в поселке и о взаимоотношениях администрации поселка и Совета директоров, а также о праздновании Дня Победы, то основных вопросов было три.

1. О выполнении решений Совета директоров по уплате взносов в фонд Совета директоров за 2002-2003 годы.
2. О бурении водозаборной скважины и 3. О принятии в Совет директоров новых руководителей предприятий и об исключении отдельных представителей из состава Совета.

Председатель Совета М.Н.Дубровин доложил, что долг Совета директоров — от оговоренной в прошлом году цифры — составил 190 тысяч рублей (отчисления на бурение глубинной скважины). С должниками провели соответственные беседы (не один раз), кого-то это убедили — обещали погасить задолженность в ближайшие месяцы, а на кого-то не подействовало (и с ними будет особый разговор). Долг за прошлый год составил 190 тысяч рублей. Председатель Совета М.Н.Дубровин все увещевал: по две тысячи в месяц для предприятия — ну совсем не бешеные деньги.

По сообщению главы поселка, по скважине: бурение завершено, остановились на цифре в 178 метров (чтобы не продлевать сроки на проходку твердых пород). Анализ воды оказался хорошими, можно оснащать скважину и запускать ее в эксплуатацию. На окончательную достройку нужно порядка 450 тысяч — это уже трудности администрации поселка. Для справки, планируется бурение еще двух скважин — чтобы полностью снять проблему водоснабжения поселка с повестки дня, не только Совета директоров.

Теперь о двух решениях Совета директоров, с обязательным опубликованием в «МВ». 1. О принятии в Совет директоров:

- ООО «Капиталь-блук» (дир. Донскова Елена Викторовна),
 - ООО «Вестерн» (дир. Козлов Александр Геннадьевич),
 - ПБОЮЛ Николаева Валентина Николаевна,
 - ПБОЮЛ Нусина Лариса Викторовна,
 - ПБОЮЛ Волкова Лариса Борисовна.
2. Об исключении из состава Совета:
- ООО «Фабула» (дир. Мельникова Ольга Николаевна),
 - ООО «Стаффтранс-1» (дир. Лагзешев Сергей Юрьевич),
 - Республиканской базы медтехники «Росмедпоставка» (дир. Верещагин Александр Иванович),
 - ПБОЮЛ Калимулин Олег Борисович,
 - ООО «Логика» (дир. Мельман Виктор Рудольфович).

Таким образом, пять предприятий прибыло, пять убыло — пока ничья.

Был еще один момент собрания, когда настоятель церкви Петра и Павла отец Александр обратился к Совету директоров с просьбой — помочь в восстановлении Храма. Совет с готовностью откликнулся, и помимо ежемесячных сборов обязался перечислить и на восстановление церкви...

Соб. корр.



В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА

17 мая, суббота. Мц. Пелагии, девы Тарсийской. Прпп. Никиты, Кирилла, Никифора, Климентя, Исаакия, братьев Алфановых в Новгороде. Сщмчч. Еразма, еп. Формийского, Альвиана, еп. Анейского, Сильвана, еп. Газского и с ним 40 мучеников. Старорусской иконы Божией Матери. 8 час. Утренняя. Часы. Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение. 18, воскресенье. Неделя 4-я по Пасхе, о расслабленном. Мц. Ирины. Обретение мощей прп. Иакова Железоборовского. Перенесение мощей мч. Авраамия Болгарского. Прав. Тавифы. Иконы Божией Матери «Неупиваемая чаша». 8 час. Часы. Божественная литургия. 21, среда. Преположение Пятидесятницы. Апостола и евангелиста Иоанна Богослова. Прпп. Арсения и Пимена постника Печерских. Моздокской и Дубенско-Красногоской икон Божией Матери. 8 час. Утренняя. Часы. Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение. 22, четверг. Прор. Исаяи. Перенесение мощей святителя и чудотворца Николая, из Мир Лийкийских в Бар. Прп. Иосифа Оптинского. 8 час. Часы. Божественная литургия. 24, суббота. Равноап. Кирилла и Мефодия, учителей словенских. Равноап. Ростислава, князя Великоморавского. Сщмчч. Александра архиеп. Хироновского. 8 час. Утренняя. Часы. Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение. 25, воскресенье. Неделя 5-я по Пасхе, о самарянинах. Свт. Елифания, еп. Кипрского, Германа патриарха Константинопольского. Прославление сщмч. Ермогена, патриарха Московского и всея России, чудотворца. Сщмчч. Петра. 8 час. Часы. Божественная литургия.

ГЛАВНЫЙ ПРАЗДНИК ВСЕХ ПОКОЛЕНИЙ



8 мая в Малаховке, как и всюду по России, вспоминали тех, кто принес стране победу в том далеком 45-м. Митинги прошли у всех обелисков поселка. Больше всего людей собралось у Памятного Знака у Вечного огня над оврагом.

Пока собирались ветераны и те, кто их должен поздравлять, школьники и студенты МГАФКа провели праздничную эстафету, посвященную Великой победе. Посветить свою победу в эстафете победителям 45 года смогли 46-я школа и кафедра легкой атлетики МГАФКа. Тогда же вручали и призы победителям викторины «Знайки Великой Отечественной Войны». Ее для



школьников поселка через нашу газету проводила Академия физкультуры. Ректор Академии С.Г.Сейранов вручил победителям красочные книги по истории Олимпийских игр. После подведения итогов командного первенства и начался собственно митинг.

Затем собравшиеся отдали дань павшим в боях — настоятель Малаховского храма отец Александр отслужил литургию по усопшим воинам. И настал черед поздравлений живым. А.Н. Автаев напомнил, что в Малаховке осталось 320 участников войны. Много это или мало? Одно ясно: из года в год ветераны уходят... А ведь они, как сказал глава поселка, целая эпоха нашей страны, ее гордость. «Ничто и никогда не сломило их, — отметил он. — Ни война, ни тяжелые послевоенные годы, ни наше время, тоже не простое. Они всегда полны оптимизма, передают свой опыт молодежи, учат их благородному, доброму, правильному». «Спасибо, что вы в строю!» — поклонился им в пояс глава.

Ветеранов поздравил и депутат Московской областной думы В.П.Ружицкий. Он призвал молодое поколение окружить по возможности заботой наших победителей во всех сферах их жизни. И сами ветераны тепло поздравляли друг друга: своими стихами, искренними словами. Ребята из 52 школы тоже читали стихи для ветеранов.

Закончился митинг возложением венков от администрации поселка, муниципальных и коммерческих предприятий Малаховки. И, как положено, ружейным салютом.

М. Антонова



Р.С. Спустя пару часов у подземного перехода двое мужчин продавали корзинку с гвоздиками — с Памятного Знака. Одного из них, весьма сомнительной внешности, я заметила в толпе во время митинга. Ведь были же они там, видели растроганные лица ветеранов, искренность поздравлявших. У самих наверняка в тех боях участвовали отцы и деды. Может быть, даже имена их высечены на мемориальных плитах. Жаль, что у детей их не осталось за душой ничего святого. Чего там, венком больше, венком меньше, да и живые гвоздики — завянут скоро. А тут людям на бутылку. Может, хоть выпьют за День Победы. Помянут кого-то. Только нужны ли их делам такие воспоминания?! Но это так, к слову. Вряд ли им или другим любителям поживиться веночком с кладбища стыдно станет. Зато другие подумают, прежде чем покупать цветы из таких рук.

А после митинга в кафе «Шкипер» состоялся небольшой банкет для ветеранов, где участники той великой Победы могли чуть-чуть расслабиться и снять стресс после сегодняшних потрясений. Слегка выпить и попеть фронтовые песни, почитать стихи и потанцевать. Все 40 ветеранов могли отвести душу, «тряхнуть стариной». И даже иные противники подобных мероприятий администрации, приняли в нем участие и, по слухам, остались вполне довольны.

Говорили, понятно, слова благодарности главе поселка за внимание к ним, но хотели бы знать, когда же настанут нормальные условия для доживания своих последних лет тем же фронтовикам? Что им мог ответить глава? Будем делать все, что в наших силах. Ах, если бы каждый жил по такому принципу, может, и не о чем было бы желать.

Наш корр. Фото П.Сажина



Репортаж со стадиона на МЭЗе, где на другой день проходило празднование Дня Победы. Читайте в следующем номере.

ТРУДНЫМИ ДОРОГАМИ ВОЙНЫ

шагали вместе с солдатами-мужчинами эти скромные мужественные «сестрички»

Многие жители Малаховки знают эту невысокую женщину. Она работала медсестрой в процедурном кабинете Малаховской поликлиники. Работала бы и до сих пор, если бы, не больные ноги (процедурной сестре на ногах приходится стоять всю смену). Сейчас ей 78 лет.

Имя и фамилия этой женщины золотыми буквами сияет на одной из почетных досок Памяти на Поклонной горе в Москве. Евгения Ильинична Михайличенко.

Раз в год в канун Дня Победы ее вспоминают и поздравляют и Президент России, и губернатор Московской области, и депутаты Мособлдумы, и главы Люберецкой и Малаховской Администраций.

Пока она работала, с Днем Победы ее поздравляли и коллеги, и администрация родной поликлиники, и благодарные пациенты. Многие не забывают ее и сейчас. Подруги фронтовые присылают письма и поздравления до сих пор. Бодро пишут ей: «Справимся и теперь со всеми невзгодами, недоставками и дадим отпор всем болтунам и всякой сволочи. Есть еще у нас порох в пороховницах. Держись, сестренка! Береги себя, ты заслужила отдых, внимания и заботы». Вот такими словами подбадривают друг друга бывшие фронтовики.

Трудными дорогами войны прошла Евгения Ильинична совсем молоденькой девушкой. В 17 лет добровольцем после гибели старшего брата, в 1942 году пошла на фронт ему на смену. Мужественно прошла долгие годы беды и лихолетья от родного города Пензы до Берлина. Начала свой ратный путь курсантом-прибором 91 зенитного артиллерийского полка, который был разбит немцами под Ефремовым, после чего перевели ее в 65 отдельный радиобатальон. Но так как она после 7 класса закончила 8-месячные курсы медсестер, а на фронте была острая нужда в медперсонале, то она и стала «сестричкой».

Ох, и доставалось же этим молоденьким девушкам там, на фронте! Испы-

тали все: и бессонные ночи, и трудные переходы, и кровь, и грязь, и стоны умирающих, и бомбежки... «Столько лет прошло, не могу забыть солдатское мужество», - говорит Евгения Ильинична, вспоминая те дни.

Брест был заминирован фашистами, когда они подошли к нему, им пришлось его обходить и ждать разминирования, в это время на них напали бендеровцы. Отбились, она с медикаментами проехала, а многие ее товарищи погибли у нее на глазах. Только расположились передохнуть, сообщили о высадке фашистского десанта. Командир призвал их «в ружье» против десанта. Наравне с солдатами в обстреле немцев участвовали и они, медсестры, успевая оказывать помощь своим раненым.

Вот как Евгения Ильинична вспоминает один военный эпизод: «Ехали мы эшелон за эшелон в открытых вагонах. Проехали станцию Дарницу, уже был вечер, мы подъезжали к Днепру, город Киев был разрушен, вдали были видны развалины. Приближался шум моторов немецких самолетов. Их было так много! Командир крикнул: «Воздух! Из вагонов выходить!» Бомбы рвались повсюду. Их вагоны засыпало досками, железом от разрушенных составов. Лежа на полу вагона, думали, что все погибнем. Но утром, когда нас разгребли, поняли — уцелели! Вскоре уже тронулись в путь, через Днепр, на Запад!».

Как-то освобождали в 3 часа ночи первый на их пути концлагерь — Майданек (г. Люблин). Вот где было страшное зрелище! И сколько еще придется испытать этой девушке на тяжелых дорогах войны!

Участвовала в освобождении Варшавы, за что была награждена медалью «За освобождение Варшавы». Штурмовала Берлин, а потом вместе с другими, дошедшими до логова фаши-



стской Германии, расписались на стенах Рейхстага. Была награждена медалью «За взятие Берлина». При штурме Берлина лезла под огонь. Старшие товарищи и командиры кричали ей: «Куда ты, кнопка, лезешь?». Все ноги ее были в крови, кругом лежали груды тел, и снайпер за 2 шага от нее убил девушку. Все смешалось — земля и небо, везде огонь, дым, невозможно было разобрать, где свои, где немцы.

Когда уходила на фронт, обещала маме, которая, естественно, боялась за свою дочурку: «Девушкой уйду на фронт, девушкой и вернусь». И сдержала слово. А могла бы выйти замуж прямо там, в Берлине после победы, т.к. под Берлином, когда ждали эшелоны для отправки домой, на танцах познакомилась с молоденьким летчиком. Обещала ему ждать

его на Родине. И ждала больше года. Когда он вернулся, поженились в 1946 году.

После войны не могла работать медиком. Всклакивала ночью с постели, кричала: «Бомбят! Немцы!». Пошла работать в Горком комсомола, зав. отделом учета. Организовывала лекции и вечера отдыха в ДOME культуры. Была членом Бюро Горкома комсомола, работала в промышленном отделе. Потом училась в медучилище. Когда начала работать в Малаховке, открыли здравпункт на заводе МОМЗ, начала там с нуля: с иглолочки, с ниточки, сама привозила оборудование.

С 1967 года работала в Малаховской поликлинике. 23 года была председателем Общества Красного Креста, вела работу санпросвета, состояла в обществе книголюбов, готовила лекции о писателях и поэтах для своих коллег. Вела занятия по гражданской обороне на заводе МЭЗ. Ее сандружинницы занимали на районных соревнованиях первые места. Не раз избирали ее судьей на такого рода соревнованиях. Доверяли ее честности и принципиальности.

А как мастерски она делала уколы! Я сама была ее пациенткой и могу судить об этом по личному опыту. Всю жизнь Евгения Ильинична работала на совесть. В ее трудовой книжке все странички о награждениях и поощрениях заполнены до отказа.

Как многие русские женщины, работала, вела дом, воспитывала детей одна (муж в 39 лет умер, она осталась с двумя детьми). Так жизнь и проходила. Все сохранила ее память. Не забывает она ни фронтовых друзей, ни

коллег по работе. До сих пор поддерживает отношения с бывшими коллегами, правда, только по телефону. Тяжело стало выходить даже посидеть на лавочке перед домом.

Один раз в год на День Победы надевает все свои ордена и медали. А их не так мало — кроме уже названных, и орден Отечественной войны, и медаль Жукова, и медаль «Ветеран труда», и знак «Фронтовик 1941 — 45 гг.», и медали в честь 20-летия, 30-летия, 40-летия и 50-летия Победы, над фашистской Германией.

Но никто никогда не фотографировал ее при всех ее регалиях. Нет у нее такого фото! Очень скромная эта женщина. Когда я к ней пришла познакомиться, очень удивилась, что кто-то заинтересовался ее ратным путем, участием в Великой отечественной войне.

На алтарь Победы наша Родина-мать отдала миллионы жизней своих сыновей и дочерей. Миллионы защитников Родины героически отстаивали ее честь и независимость, спасали наш народ от фашизма, несшего нам угнетение, рабство и уничтожение. Оставаясь верными присяге, достойно выполнив свой воинский и гражданский долг, они, эти молоденькие девушки, медсестрички, вместе с вернувшимися товарищами по оружию, активно участвовали в восстановлении разрушенного войной народного хозяйства, всячески благоустривая и украшая наш общий дом. Это, как и 9 Мая, навсегда останется в памяти благодарных потомков.

Поклонимся великим тем годам, Тем славным командирам и бойцам, И маршалам страны и рядовым, Поклонимся и мертвым и живым. (из песни «Баллада о солдате»)

Кириллова Л.В.
От «Союза пенсионеров и инвалидов» и Совета ветеранов п. Малаховка

Материалы о наших славных ветеранах - их воинских подвигах и их жизни после войны - мы продолжим и в следующих номерах газеты

К130-летию великого артиста

ПАМЯТНИК ШАЛЯПИНУ

За свою полувековую жизнь на сцене Шаляпин выступил в 44 странах на 5 континентах и, как приятно сознавать жителем Малаховки, певшем и в Малаховском Летнем театре.

Среди многих авторов стихов о Шаляпине — рижанин Сергей Журавлев, президент Латвийского Шаляпинского общества, руководитель русского клуба «Улей» в Риге. Член Союза писателей Латвии, он выпустил около двух десятков сборников, в которых помимо обширной шаляпинской темы представлена его поэзия о Пушкине, о Риге; лирические стихотворения, написанные во время поездок по России.

Стихотворение «У Памятника в Казани» из сборника «Февраль, Казань, Шаляпин» рисует картину зимнего провинциального города, где прошло детство певца, а в 1999 году в конце августа был установлен первый и пока единственный в мире ему памятник.

Крутые улочки Казани. Метель. Поэмка. Гололёд. Февраль. Зима всё не уйдёт, хоть солнце выглянуть дерзает.

А памятник певцу в снежинках — застыл, как в долгом зимнем сне, и, торжествуя в белизне, метель на улицах кружится...

С поклоном алые цветы на пьедестал мы возлагаем — и вновь Царь-бас вспоминаем, чей облик — вечен, как мечты.

Хоть глиной тротуар заляпан и гололёд — куда ни глянь, так чудно всё: февраль, Шаляпин, в снегу лежащая Казань...

И белый, словно лебедь, Кремль на крутояре тихо дремлет.

А домик, где Царь-бас родился, от взоров во дворе укрылся.

Чудесен день его рождения. В Казани пенье вновь звучит, сквозь вьюгу бронзовым виденьем на Русь свою Певец глядит.

Здесь в раннем детстве по Казанке он бегал — Федькой — на коньках.

Теперь же с именем Шаляпин Он, как маяк, сигналил — душам.

И дарит Музыку — сердцам. Февраль... Казань... Отрадно слушать его бессмертный голос нам.



Автором памятника стал скульптор Андрей Балашов — житель поселка Малаховка. Памятник имеет высоту 5 мет-

ров и находится на одной из центральных пешеходных улиц города, у церкви Богоявления, где был крещен новорожденный Шаляпин. Певец изображен в момент прощания с Казанью: он уже накинул на руку дорожное пальто и взял шляпу.

Открытие памятника было приурочено к годовщине последнего посещения певцом Казани — в сентябре 1919 года. Оно было очень торжественно и запомнилось очевидцам на всю жизнь. Над улицей плыл колокольный звон, и летали белые голуби. Звучала музыка Чайковского. Присутствовали потомки певца, которые приехали из Америки — его внучка и правнучка.

А, сейчас, когда в середине апреля исполнилось 65 лет, как певец умер в Париже в 1938 году, уже ушли из жизни почти все люди, которые слышали его живой голос и общались с ним. Из его 12 детей, которые были у него в двух семьях, здравствует лишь одна его дочь

Марина Федоровна, живущая в Риме, которой более 90 лет.

Имя певца не забыто. К юбилею создан документальный фильм по его автобиографической книге «Маска и душа», вышло несколько новых книг, проходят вечера, обновляются экспозиции в музеях. Удалось даже создать мультимедийный Альбом на двух компакт-дисках с записями его голоса, фотографиями и перепиской, любительскими съемками, а также с двумя оперными фильмами, в которых играл Шаляпин. 130-летие отмечается не только в России, а и в ближнем Зарубежье — в Ялте и Риге. Состоялись и вечера за границей в Осло и в Стокгольме, где по телефону к собравшимся обратилась из Рима дочь певца Марина Федоровна:

«Мне приятно, что о Шаляпине помнят сегодня не только в России. Я прошу, не забывайте красоту искусства моего отца — красоту души артиста», — были ее слова в посольстве России в шведской столице, где в 1922 году проходило гастрольное турне певца.

Елена Лебедева

24 мая в 14 часов в Центре общественных организаций состоится очередная встреча краеведческого клуба «Малаховская среда».

В программе: Юбилейный концерт Аннеты Глуховской — дипломанта многих конкурсов авторской песни.

1. Авторские песни.
2. Песни Б.Окуджавы в исполнении Аннеты и Ларисы Глуховских.
3. Лирические песни в исполнении семейного дуэта В.К. В.Г.Богдановых.



А. и Л. Глуховские

Кстати, Лариса тоже недавно стала дипломантом музыкального конкурса Международного форума «Одаренные дети», проводимого по благословению Патриарха Алексия II Институтом гуманитарного образования. «Московская земля, как и встарь, не оскудевает талантами, — сказал о форуме губернатор Громов. — Желаю вам не сворачивать с избранного пути, и пусть ваш талант послужит нашему великому Отечеству и нашей малой родине — Подмоскovieю».

ИГРОВЫЕ АВТОМАТЫ

В помещении бывшего компьютерного клуба открылся зал игровых автоматов.

График работы с 12.00 до 24.00.
Адрес: п. Малаховка, ул. Шоссейная, д.10.
Возле клумбы у рынка, напротив магазина «Мебель». Тел.: 501-42-90.





И ДОЖДЬ – НЕ ПОМЕХА



Несмотря на ненастную погоду и моросивший по временам дождь, соревнования по мини-футболу среди школьников пос. Малаховка прошли азартно и ярко. Они состоялись 24 апреля на стадионе МГАФК. В соревнованиях (по программе «Спортивная юность») приняли участие команды 4-х школ в трех возрастных ка-



тегориях (6-7, 8-9, 10-11 кл.).

В результате упорной борьбы 1 место завоевали юные футболисты школы № 48, 2 место – у школы № 52, 3-е – у гимназии № 46, 4-е – у школы № 47. Но все команды показали интересную игру. С чем их и поздравляем.

Текст и фото П.Сажина

Малаховская средняя школа № 48 приглашает детей дошкольного возраста в подготовительные классы. Опытные педагоги научат Ваших детей читать, писать, решать задачи, познакомят с основами английского языка, с правилами поведения в школе. Учеба в подготовительных классах позволит Вашему ребенку подготовиться к поступлению в 1 класс, чтобы потом уверенно войти в любой школьный коллектив. Запись детей, которым до 1 сентября 2003г. исполнится не менее 5,5 лет, будет производиться с 12 мая по 20 июня и с 18 по 30 августа 2003г. с 9-00 до 13-00 ежедневно, кроме выходных и праздничных дней в здании школы по адресу: ул.Пионерская, 19. Справки по телефону: 501-43-36.

Обращаем внимание родителей,
что с 2 по 30 июня на базе школы № 52
будет работать оздоровительный лагерь для школьников.
За информацией обращаться
к директору школы (до 25 мая).
Тел. 501-01-00, 501-01-22.

ПОЛЕМИКА ПРОДОЛЖАЕТСЯ ЕЩЕ РАЗ К ВОПРОСУ ЖИЛИЩНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА В ПОСЕЛКЕ

Малаховка, имея статус поселка городского типа, еще является красивой частью «зеленого пояса» столицы. Хотелось бы подольше сохранить Малаховку в этом качестве.

Но время меняется, и строить дома необходимо. Любой населенный пункт – это живой организм – он расширяется, увеличивается. Дома старятся, ветшают, и людям хочется улучшить условия своей жизни, а очередь на получение квартир движется медленно. Дома строить нужно, но, может быть, можно обойтись без возведения 14-этажных башен, принять решение строить 9-этажные дома, монолитом? Тем более, что прецедент этому есть в центре поселка. Город начнет наступать быстро, а инфраструктура в поселке оставляет желать лучшего – с войдой плоховато. Строительство 9-этажных зданий даст солидные инвестиции и в этом случае.

Глава поселка А.Н.Автаев – умный, сильный хозяин, любящий свою

землю, он сумеет использовать средства, поступающие в казну поселка, на пользу Малаховки. Может быть, оборудуют в поликлинике лабораторию для сдачи анализов – старым людям тяжело ездить на МЭЗ, где в этот отдел очень большие очереди. Да мало ли чем необходимым может еще помочь людям глава администрации.

По деловым контактам я знаю Александра Николаевича Автаева давно, уважаю его за порядочность и обязательность. Пусть это давнее наше желание будет ему наказом на будущее.

Я пишу эту статью, опираясь на мнение и желание многих жителей поселка, даже его северной стороны, которым не безразлична судьба их малой Родины. Так не хочется, чтобы огромный город «вползла» высотными домами на историческую территорию прекрасной Малаховки!

Вероятно мое личностное, и тревоги наши напрасны, но так хочется, чтобы все у нас было зелено, красиво, хочется сохранить

для будущего заповедную природу прекрасной еще Малаховки. Надеюсь, что руководство поселка, да и области, правильно поймет наши заботы – они очень искренни.

В конце этого небольшого письма хочу внести разъяснение по одному важному для меня, да и для дела, моменту. Статья «А просвета пока не видно», напечатанная в «МВ» 25 апреля и подписанная от имени инициативной группы жителей автором Н.И.Марковой, В.А.Посредник, В.Н.Прохоровой, Л.В.Шлыковой и др., ко мне отношения не имеет. Я ее не писала и, конечно, не подписывала. Изучив внимательно оригинал, я увидела, что подпись моя была вырезана и смонтирована. Как же автор должна себя не уважать, чтобы позволить себе такой противоправный поступок? Зачем же использовать человека «втемную»? Это очень опасная выходка. Неприятно за нее и стыдно.

С уважением к руководству поселка и его жителям
В.А.Посредник

ХОЧЕТСЯ СКАЗАТЬ СПАСИБО!

В первую очередь медикам. В старости приходится к ним обращаться чаще, и от того, как тебя примут, что посоветуют, зависит и физическое состояние, и настроение. В марте супруг пришел домой со светлой улыбкой: «Очень внимательна была главврач Неля Александровна, выслушала, посоветовала»...

А вскоре сама обращаюсь в «скорую»: – Посоветуйте, что принять? Давление высокое, боль в груди. «Не волнуйтесь, говорят, сейчас придем. Доктор «скорой» Михаил Сергеевич Антипов прослушал, дал таблетки. Но, видимо, посчитал, что не все так ясно и надо бы сделать кардиограмму. И вызвал по телефону коллегу. Врач Алексей Евгеньевич Новиков приехал, сделал снимок, дал лекарства. Сказал, нет оснований для беспокойства – сразу стало лучше. Да, и слово лечит.

Словом, где есть формализм, равнодушные к людям, там и высокий профессионализм в любой об-

ласти теряет свое качество. А где он гармонично сочетается с душевностью, там и результат деятельности вдвойне положительный. И хочется в таких случаях говорить и говорить спасибо.

Как, к примеру, дворнику нашего двора Александру Смирнову. Каждое утро он внимательно осматривает участок, подбирает мусор и бутылки за нерадивыми жителями. К празднику весны как он вычистил двор! Приятно людям, особенно пожилым, выйти погулять на лавочке. Не все же могут выйти в парк, погулять по улицам. Летом лавочки во дворах – главное место общения старикам. Хочется говорить спасибо, но...

Как же обидно, что даже такая важная работа, работа милиции, стала в нашем Безымянном тупике объектом критики. Когда в дом на улице Героя Советского Союза Федорова вселили вневедомственную охрану, мы, жители, были рады –

все-таки «моя милиция меня бережет». Но прошел год, два, и у этой пятиэтажки на ночь (да и днем) ставят на прикол частники по 7-10 машин. Конечно, не бесплатно. И никакие просьбы жильцов убрать машины из-под окон не действуют, вот уже 8 лет. Хотя в центре поселка специально построена автостоянка, но нет, пусть себе жители платят основной воздух с примесью бензина. Кого это волнует?!

А вообще люди всегда готовы благодарить власть за доброе отношение к себе. Они благодарят служащих ЖЭУ-9 Надежду Николаевну Якименко, что всегда откликается на просьбы жильцов, и Татьяну Ивановну Ковалеву...

Мы видим, есть хорошие подвижки в сторону работы для людей. И зреет надежда, может, так и будет впрямь?

В.Конкина, член школьного сектора Российского Комитета ветеранов

ФАКТЫ ПО ФАКСУ

Главному редактору «Малаховского вестника»
Пресим срочно опубликовать данную информацию в Вашей газете.

Уважаемые жители московской области, работающие в организациях, учреждениях, предприятиях, зарегистрированных в г. Москве

В соответствии с Законом РФ «О медицинском страховании граждан в РФ», Правилами ОМС населения города Москвы, утвержденными Постановлением Правительства Москвы 26.02.2002г. № 141-ПП, Правилами ОМС граждан в Московской области, утвержденными Постановлением Правительства Московской области от 20.12.2002 г. № 608/49 с 2003 г. граждане, работающие на предприятиях, учреждениях и других объектах трудоустройства г. Москвы, зарегистрированные по месту постоянного жительства в Московской области, обеспечиваются полиса-

ми ОМС страховыми медицинскими организациями г.Москвы. Для получения полиса ОМС г. Москвы необходимо обратиться к администрации по месту работы. До 01.07.03 г. гражданам, не успевшим поменять областной полис на московский городской полис ОМС, медицинская помощь будет оказываться беспрепятственно и в полном объеме по предъявлению областного полиса ОМС. С 01.07.03 г. областные полисы ОМС, выданные гражданам Московской области, работающим в городе Москве, считаются недействительными. В этом случае, гражданину может быть оказана только экстренная медицинская помощь.

Граждане, работающие в г. Москве, имеющие московский городской полис ОМС, получают медицинскую помощь в медицинских учреждениях Московской области, нарав-

не с другими гражданами Московской области.

Граждане, работающие в Московской области (Люберецкий район, г. Дзержинский и п. Котельники), проживающие в Московской области пользуются страховыми полисами ОМС, выданными ранее. Эти полисы действительны и предъявляются при обращении в лечебно-профилактические учреждения. В случае отказа в медицинской помощи Вам необходимо обратиться: В страховую медицинскую компанию ЗАО «МАКС-М», тел. 928-53-48 Люберецкий отдел 559-63-17. Филиал МОФОМС по месту жительства: тел. 503-84-45.

Исполнительную дирекцию Московского областного фонда ОМС: Адрес: г. Москва, Рязанский пер., 3, 6 этаж, тел. 265-86-17, 265-84-59, 261-77-85

НА ПЕРЕДНЕМ КРАЕ

Именно так определил деятельность работников милиции начальник Малаховского ГОМ А.А.Попов в своем отчете перед представителями муниципальных и представительных обществ поселка, состоявшемся 23 апреля в Центре общественных организаций.

Вот несколько цифр из отчета. Малаховский ГОМ обслуживает территорию общей площадью 16500 гектаров (куда входят и Красково с Корневым) с населением более 42000 человек. В летний сезон численность возрастает до 55 тысяч. В 2002 году на территории Малаховского ГОМ совершено 439 преступлений, из них 136 – тяжких, а 48 случаев – особо тяжких преступлений. Раскрываемость составила 69,8%, что является вторым результатом по Люберецкому району.

За 1-й квартал 2003 года на этой территории совершено 137 преступлений, раскрываемость составила 75,9%, что также является вторым результатом по району.

Территорию же Малаховского округа обслуживают 6 участков исполкомов. Всего. Маслов, Виталин, Семенов, Брылев, Морозов и Сапрыкин. Что, конечно же, очень мало. На одного участка приходится около 4000 человек, в летний период до 5 тысяч. И один участковый никогда не сможет навести надлежащего порядка на подведомственной территории. Ему не обойтись без помощи общественности, населения, без помощи администрации. Которая должна выделить помещения под опорные пункты охраны порядка, при которых должны действовать общественные советы, уличные и домовые комитеты. То есть, хорошо бы нам вернуться к давней, отработанной практике.



Вот так выглядят передние мая. Третий справа – А.А. Попов

Хроника происшествий

16.04.03. В поселке Красково совершен квартирный грабёж. Похитители забрали сотовый телефон, 1500 рублей, золотые украшения. Сотрудниками милиции задержаны 3 человека. Один из них житель города Дзержинский, остальные двое уроженцы Кабардино-Балкарии. Возбуждено уголовное дело.

16.04.03. В дер. Машково на одном из акционерных обществ совершена кража. Группа неизвестных мошенническим путем завладела грузом шарико-подшипников на сумму 2200000 р. Ведутся оперативно-розыскные работы.

16.04.03. В поселке Красково совершен угон автомобиля. БМВ темно-синего цвета 1999 года выпуска, государственный регистрационный номер: А 287 АА.

17.04.03. В поселке Малаховка совершен разбой. Четверо неизвестных в масках ворвались в дом на Б.Корневском шоссе, забрали золотые украшения, норковую шубу, дубленку и деньги – 2300 долларов.

После чего сели в автомобиль, принадевший хозяйке дома, и скрылись. Автомобиль Тойота, цвет серый металлик, государственный регистрационный номер У 438 РЕ.

В ночь с 17 на 18 апреля из дома в п. Овражки ушла бабушка 84 лет. Художавая, рост 160 см., волосы седые, одета в ярко-синие пальто с драпным коричневым воротником. Подпоясана красным платком. На ногах были одеты войлочные сапоги. 21 апреля она была найдена мертвой в лесном массиве в 100 метрах от ст. Овражки. На лице 2 раны от разбитой бутылки, была задута собственным чулком. Все, кто может сообщить какую-либо информацию, звоните по тел. 501 55 02. Можно анонимно.

03.05.03 в 2 часа ночи на трассе Москва-Жуковский произошло дорожно-транспортное происшествие. На мосту через р. Пехорка столкнулись два автомобиля: Москвич и ВАЗ 2106. От сильного удара Москвич подбросило в воздух. Из него успели выбежать пассажиры, после чего он взорвался. Водитель ВАЗ 2106 не смог выйти из машины, т.к. был зажат. На место происшествия прибыли пожарная охрана, спасатели из ПСО-4 г. Люберецы, спасатели из Жуковского Центроспаса, семь бригад скорой помощи, сотрудники ДПС. Пострадавших оказалось семь человек, все они доставлены в центральную районную больницу г. Люберецы. Надо сказать, что на этом столкновении все специальные службы сработали достаточно оперативно.

24.04.2003

Памятка для населения «Клиника и профилактика тяжелого острого респираторного заболевания Атипичная пневмония»

Синдром острого респираторного заболевания (SARS, «атипичная пневмония») – острое инфекционное заболевание. Возбудителем инфекции является вирус, относящийся к группе коронавирусов.

По данным Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) первые случаи заболевания («атипичной пневмонией») были зарегистрированы в начале ноября 2002 года в Китайской Народной Республике, в провинции Гуандун. За шесть месяцев, с момента регистрации первого случая заболевания в ноябре 2002 г. и по настоящее время, больные выявлены не только в странах Юго-Восточной Азии: Китай, Гонконг, Сингапур, Вьетнам, Тайвань, но случаи заезда инфекции зарегистрированы в странах Европы, Америки, Южной Африки. Все это в настоящее время в 27 странах мира зарегистрировано более 4200 случаев заболевания «атипичной пневмонией» среди населения, из них 251 случай закончился летальным исходом. Каковы основные симптомы за-

болевания? Заболевание характеризуется острым началом, температурой тела свыше 38-градусов, головной болью, першением в горле, сухим кашлем. Больной испытывает недомогание, боль в мышцах, его знобит. Иногда наблюдается диарея, тошнота, одно-двукратная необильная рвота.

В дальнейшем, в течение нескольких дней указанная симптоматика сохраняется, или даже наблюдается кратковременное улучшение с возможной нормализацией температуры тела. Если болезнь прогрессирует, то температура тела вновь становится высокой, нарастает слабость, у больного появляется чувство «нехватки воздуха», дыхание становится затрудненным, учащенным. Больные выражают беспокойство, жалуются на стеснение в груди, сердцебиение. В этот период болезни поражаются, главным образом, легкие – развивается воспаленные легких (пневмония). Скрытый (инкубационный) период заболевания составляет 3-10 дней. Инфекция передается воздушно-капельным путем, как правило, при близком контакте. Наибольшему риску заражения подвергаются медицинские работники и лица, оказывающие помощь больным. Эффективного лекарства против «атипичной пневмонии» пока не найдено, основу лечения составля-

ет симптоматическая терапия, вакцина не разработана. Для профилактики заболевания рекомендуются регулярные проветривания и влажная уборка рабочих и жилых помещений, соблюдение правил личной гигиены, закаливание, применение общеукрепляющих средств и витаминов. При возникновении симптомов заболевания больному необходимо как можно раньше обратиться за медицинской помощью, вызвав врача на дом. До прихода врача больному следует изолировать от других членов семьи, по возможности, в отдельную комнату. Уход за больным необходимо осуществлять соблюдая меры защиты от возможной инфильтрации – пользоваться защитной маской, очками, перчатками и проводить обработку рук дезинфектантами.

Министерство здравоохранения Российской Федерации не рекомендует российским гражданам без острой необходимости выезжать в страны Юго-Восточной Азии, особенно в Китайскую Народную Республику, до улучшения эпидемической ситуации. При выезде в указанные страны рекомендуется использовать защитные маски и воздержаться от посещения мест массового скопления населения.

Пресс-служба Департамента ГСЭН 973 2703

Марк Шагал в Малаховском детгородке. О нем и других известных людях Малаховки и их делах можно узнать из второй части книги В.Кожарова «Малаховка сердцу милый край», новая партия которой поступила в продажу. Справки по тел. 501-89-85

«Малаховский вестник» принимает заказы на оказание полиграфических и издательских услуг: дизайн, верстка, книги, брошюры; тиражирование черно-белой продукции, полноцветная рекламно-представительская продукция (этикетки, ярлыки, буклеты, листовки, плакаты). Контактные телефоны: 501-35-76 (пн., ср., пт. с 11 до 13), 505-52-84.

РЕМОНТ ОДЕЖДЫ И ПОДГОНКА
Работа любой сложности
Высокое качество
Для пенсионеров
- скидка
501-41-46
(с 10 до 14 и с 19 до 21 часа)

Детскому саду № 81 (ул. Малаховская, 20) требуются: воспитатель и няня. Зарплата на 10% выше (за категорию д/сада). Няням доплачивают родители. Оплачивается проезд. Посещение д/сада детьми и внуками бесплатно. Тел. 501-30-88.

Детскому саду № 80 требуются: воспитатель и помощник воспитателя. Тел. 501-30-22 (ул. Первомайская, 9).

КУПЛЮ,
Если Вам не нужно, старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь – в любом состоянии.
Тел. 163-85-12, 501-58-86.

Частному охранному предприятию требуются охранники. Возраст от 21 года, проживающие в Москве и Московской области. Тел. 501-45-77.

ЗАО «МАЛАХОВСКИЙ КОМБИНАТ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ» ПРИГЛАШАЕТ на постоянную работу:
- водителя автопогрузчика
- электромонтера
- кузнеца
- слесаря по ремонту оборудования
- водителя а/машины
- газосварщика
- электросварщика
- уборщицу на неполный рабочий день.
Имеются социальные льготы - бесплатное питание, молоко, служебный автобус. Зарплата стабильная.
Отдел кадров - 501-22-27. Зоя Александровна

Продаем дом
в дер. Копнино (Раменского р-на).
Участок 15 соток.
От Малаховки автобусом – 20 мин.
Тел. 8-903-281-70-94.

Психолог, педагог со стажем 10 лет (опыт работы в семье) ищет работу гувернантки, репетитора. Возраст – 38 лет, проживаю в Малаховке.
Тел. 8-903-273-74-58.

Купим
квартиру или часть дома в Малаховке – без посредников.
Тел. 501-45-16.

МЕБЕЛЬ НА ЗАКАЗ
ООО «Монток»
Студия «Только Ваша мебель»
ПРЕДЛАГАЕТ:
1. Шкафы-купе, корпусная мебель, кухни – на заказ по вашим индивидуальным проектам.
2. Ремонт мебели.
3. Программа «Ваша мебель – вторая жизнь» (переоборудование старой мебели).
Выезд специалиста по Малаховке – бесплатно.
Тел. 8-501-439-17-66
Наш адрес: Москва, Лобненская ул. д. 21
Тел. 483-99-11

ООО «Логика» приглашает покупателей в Магазин «ТОВАРЫ БЫТА»
Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 1
т/факс 501-10-72, склад 501-50-09



Предлагает большой выбор отечественной и зарубежной сантехники. А также строительные материалы, садово-огородный инвентарь, стиральные машины, холодильники, газовые плиты
Ждем Вас с 9.00 до 19.00

МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ
РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ
КРАСКОВО
ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ
ежедневно предьявите по с 9 до 20 рекламы в будни
обед с 14 до 15 на костюмы скидка 5%

Продается угловой красный кирпич – хороший – около 3 тысяч штук.
8-902-659-72-60.

Детский сад
РИА «Новости»
Красковское шоссе, 50.
ПРЕДЛАГАЕТ
оздоровительные занятия по плаванию в бассейне – детям с 4 до 10 лет.
Среда, пятница – 17.00
Оплата по договоренности.
ТРЕБУЮТСЯ:
учитель начальных классов,
воспитатель группы продленного дня,
медсестра,
садовник, дворник.
Тел. 501-96-33.

Универмаг «Презент»
(напротив ПОСПО)
ПРОДАЕТ ХОЛОДИЛЬНОЕ И ТОРГОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ
В отделе ПОДАРКИ продаются сувениры и тысяча мелочей, нужных в хозяйстве.
Цены - умеренные. Тел.: 501-32-57

Лидер рынка мороженой рыбы и морепродуктов
Группа компаний «Успех»
ПРИГЛАШАЕТ:
- секретаря
- мастера ХКУ
- маркетолога
- грузчика (10 тыс., мед. книжка)
- водителя электропогрузчика (10 тыс., мед. книжка)
- слесаря-ремонтника
- плотника
- газосварщика
- диспетчера транспортных потоков
- торгового представителя
З/п стабильная, высокая. Прописка: Москва, Моск. обл.
Отдел кадров: 501-81-72

ОТКРЫЛСЯ
ЖДЕМ ВАС
ЕЖЕДНЕВНО с 9 до 18
НОВЫЙ РЫНОК СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ
«ЕГОРКА»
ПРЕДЛАГАЕМ ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ СТРОИТЕЛЬНЫХ И ХОЗЯЙСТВЕННЫХ МАТЕРИАЛОВ ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ
ПРОЕЗД: ОТ СТ. МЕТРО «ВЫХИНО» МАРШРУТНОЕ ТАКСИ «СТАФТРАНС-1» 346.
Адрес: пос. Малаховка, Касимовское шоссе, 3-б
СДАЮТСЯ ТОРГОВЫЕ МЕСТА В АРЕНДУ НА ВЫГОДНЫХ УСЛОВИЯХ.
Тел. 501-21-72.

КНИЖНЫЕ МАГАЗИНЫ ФЭУ
На МЭЗе (рядом с почтой) и в киноцентре «Союз». - широкий ассортимент школьно-письменных, канцелярских и офисных товаров - художественная и детская литература - ксерокопирование
Наличный расчет, банковское перечисление.
Ежедневно, без выходных.

Магазин низких цен
переехал в крытый рынок.
Продаются одежда и обувь, конфискованные на таможне.

Мастер
Объявляет дополнительный набор
- кладовщиков
- грузчиков
- водителей (В,С)
- автослесарей (с опытом работы)
- уборщиц помещений
Тел. 501-12-18
п. Малаховка, ул. Гаражная, д.3

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ
Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г. Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.
Выполнение заказов от 3-х дней
от 220 у.е.
• Большой выбор мягкой мебели отечественных производителей различной комплектации от 3000 руб.
• Различные виды корпусной мебели: стенки, прихожие, детские, спальни
Адрес: пос. Малаховка, ул. Реальская, д.6 (бывший «Универмаг»)
• Мебель из Румынии (спальни, столовые)
Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной - понедельник)

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ
у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на 1км Егорьевского шоссе, п. ВУГИ
Поступили в продажу
- плодовые деревья, коллекционные
- ягодные кустарники
- розы разных сортов
- клематисы и всевозможные луковичные для весенней посадки
- керамические и пластиковые горшки и кашпо
- земля, удобрения, дренаж
Приходите к нам и Вы сможете подобрать подарок себе, Вашим друзьям и близким

Частный детский сад «Светлячок» продает дешево: решетки оконные, двери метал., жар. шкаф, 2 мойки и стол раздел. нерж., холодильники, столы письм., бассейн, солярий, качели, стир. машину, мебель для дачи.
д. Зюзино.
Тел. 178-55-98

АВТОСЕРВИС
Новый пункт на поселке МЭЗ – ул. Волгоградская д.2
Расширяем штат, требуются высококвалифицированные специалисты.

ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА
Люберецкая станция по борьбе с болезнями животных приглашает владельцев собак и кошек на ежегодную вакцинацию от бешенства.
Прививки будут проходить в ветеринарной лечебнице у станции Малаховка (ул. Шоссейная д. 6«А»):
23 мая – с 16 до 19 час,
24 мая – с 10 до 14.00,
25 мая – с 10 до 14.00.
Иметь с собой 10 рублей.